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Legendární Kamil Střihavka, 
skupina Kreyson nebo Limetall. 
To budou hlavní hvězdy starono-
vého open-air festivalu Rockové 
Hranice. Ten se poprvé konal 
v  roce 1994 a  odmlčel se před 
šesti lety. V areálu u letního kina 
v Hranicích odstartuje v sobotu 
2. srpna ve 14 hodin. „Rockové 
Hranice patřily neodmyslitelně 
k  našemu městu tak, jako lidé 
s rockovým srdcem, kteří tu žili 
a  žijí,“ nastínil vedoucí kultury 
Městských kulturních zařízení 
(MKZ) Mira Raindl znovuzroze-
ní tradičního rockového festivalu.

Téměř desetihodinový ma-
raton kvalitní muziky otevře ve 
14  hodin metalová kapela Me-
moria s výrazným ženským zpě-
vem a violou. Skupina, která má 

na Hranicku hluboké kořeny, se 
právě letos po deseti letech odml-
ky dala opět dohromady. Zazní 
její známé písně a také představí 
svoji novou tvorbu.

Jako další na pódium nastou-
pí v 15.30 hodin moravská heavy 
metalová kapela Ingott. Pořádný 
metalový nářez slibuje od 17 ho-
din skupina Sebastien, pocházejí-
cí z různých částí republiky. 

Země vzdálená, Černá růže, 
Když se snáší déšť, WooDoo 
a spousta dalších songů Kamila 
Střihavky, legendy české rockové 
scény a majitele fenomenálního 
hlasu, zazní na Rockových Hra-
nicích od 18.30 hodin. Vystoupí 
s  kapelou The Leaders, jejichž 
play list obsahuje skladby a hity 
z  předchozích zpěvákových ka-

pel, jako jsou BSP, Motorband 
nebo Woo-Doo Band.

Hity formace Limetall zazní 
od 20  hodin. Rockové Hranice 
tak přivítají další významnou 
osobnost české rockové scény, 
basáka ikonických kapel Citron 
a Limetall Václava Vlasáka, který 
letos oslavil významné kulatiny. 
U této příležitosti si pozval také 

hosty. Na pódiu se představí ky-
tarista Miroslav Chyška s kapelou 
Kashmir 941, známý z uskupení 
J.A.R. a  Illustratosphere, dále 
rocková diva Tanja a chybět ne-
bude Mirek Válek se skupinou 
Torzo, ve které v sedmdesátých 
letech minulého století hrál Vašek 
„Tělo“ Vlasák na baskytaru. 

Festival, který si letos poprvé 
pod svá křídla vzala MKZ Hra-
nice, ukončí od 22.10 hodin nej-
větší pecky v podání Ládi Křížka 
a heavy metalové kapely Kreyson. 
Areál otevře své brány od 13 ho-
din. Vstupenky jsou v  předpro-
deji za 390 korun v Infocentru na 
zámku v Hranicích nebo online na 
https://kultura-hranice.cz/akce/
rockove-hranice-2025/ do pátku 
1. srpna do 17 hodin. � (mat)

2 z kultury

Šest vystoupení nabídlo le-
tošní Hranické kulturní léto 
v Zámecké zahradě. Na své 
si přišli mladí návštěvníci 
i příznivci kvalitní muziky 
minulého století.

Hranické kulturní léto odstar-
tovalo první červencovou středu 
hudebním pořadem Vzpomínka 
na Marsyas. V podání kapelníka 
a člena poslední sestavy Marsyas 
z  roku 2014 Ondřeje Fencla 
a  fenomenální Barbory Červin-
kové zazněly nesmrtelné hity 
legendární folkrockové skupiny 
jako S Luisem, Nebeská brána, 
Marsyas a Apollón nebo Zmrz-
linář. I přes úmorné vedro, které 
ten den vládlo, to skvěle zvládli 
návštěvníci i kapela, jen Ondra 
Fencl hrál chvilku na pětistrun-
nou kytaru. Prasklou strunu na-
hradil v době přestávky.

Páteční koncert přilákal do 
Zámecké zahrady všechny věkové 
kategorie. Mladá partička Like-It, 
jejíž songy jsou známé i z rádia, 
vtáhla díky chytlavým melodiím 
a charismatickému projevu front-
mana Dominika Kříže do svých 

rytmů i publikum. Koncert Jakub 
Jalůvka Trio se bohužel nekonal. 
Kvůli velmi nepříznivé předpo-
vědi počasí jsme se jej ve středu 
9. července dopoledne rozhodli 
zrušit. Bohudík se předpovědi 
nenaplnily, ale hranické publikum 
bohužel přišlo o jeden z koncer-
tů. Malou náhradou mohl být 
v Zámecké zahradě koncert dvou 
kapel, a to hned v pátek 11. čer-
vence. Jako první se představili 
pop-rockoví Self Made z Ostravy, 
které vystřídal zpívající kytarista 
s dobrodružnými písněmi o životě 
Tomáš Pastrňák a hranický rodák 
a muzikant Ondra Pavelka.

Předposlední interpret kul-
turního léta, zpěvák s  nezamě-
nitelným hlasem Luboš Pospíšil, 
kterého doprovodila jeho kapela 
5P, přilákal davy lidí z širokého 
okolí. Nejoblíbenější skladby 
si s  matadorem české hudební 
scény zazpívali i  posluchači. 
Finálním koncertem letošního 
HKL byla špička evropské revi-
valové scény Pangea The Beatles 
Revival Band. Že hudba nejpo-
pulárnější kapely šedesátých 
let minulého století s  více než 
600  miliony prodaných desek 
stále žije, potvrdila i  hojná ná-
vštěvnost. � (mat)

Zámecká zahrada ožila hudbou

Luboš Pospíšil má na svém kontě pěknou řádku hitů. Mnohé z nich zněly i hra-
nickou Zámeckou zahradou. Foto: Liba Mátlová

Vzpomínka na Marsyas v podání Ondřeje Fencla a Barbory 
Červinkové. Foto: 2× Jiří Necid

Mladá partička Like-It vyniká chytlavými melodiemi a cha-
rismatickým projevem frontmana Dominika Kříže.

Rockové Hranice 2025
14.00   Memoria

15.30   Ingott

17.00   Sebastien

18.30   Kamil Střihavka

20.00   Limetall a hosté

22.10   Kreyson

Rockové Hranice se vracejí s kvalitní muzikou

Už jste viděli nový 
film o Hranicích?

Součástí letošních Hranic-
kých slavností bylo promítání 
zbrusu nového dokumentár-
ního filmu o Hranicích. Díky 
zvýšené poptávce po jeho 
zhlédnutí jsme se rozhodli 
zprostředkovat tento snímek 
s  názvem Hranice – byly, 
jsou a  budou veřejnosti.  
Soubor ve formátu MP4 je 
možné stáhnout na USB 
flash disk s kapacitou 8 GB, 
nebo soubor MP4 v rozlišení 
4K na USB flash disk s kapa-
citou 12 GB. POZOR! Pouze 
po předchozí domluvě s  ře-
ditelem MKZ Hranice Rosti-
slavem Plachým. Zájemci se 
mohou ozvat na telefonní číslo 
605 789 138. � (mat)

Na Srnky dorazí  
i Štěpán Kozub

Máte rádi humor Divadla 
Mír nebo Tří Tygrů? Pak si ne-
nechte ujít jejich novou českou 
komedii Srnky, která zamíří 
do kin sice až v září, ale v hra-
nickém letním kině ji můžete 
vidět už v  neděli 17. srpna, 
a  dokonce i  s  jejími předsta-
viteli. Dozvíte se pikantnosti 
ze zákulisí, drby, které měly 
zůstat na place, a také to, co 
kamery rozhodně nezachytily.

Beseda s  herci začíná 
ve 20.30, projekce filmu ve 
21 hodin. V Hranicích se se-
tkáte se Štěpánem Kozubem, 
Vladimírem Polákem a  reži-
sérem Tomášem Svobodou. 
Není ale vyloučeno, že se se-
znam ještě rozšíří. � (mat)



Další jednání zástupců města 
Hranic v čele se starostou města 
Danielem Vitonským s architekty 
nově projektovaného dopravního 
terminálu v Hranicích ze švýcar-
sko-českého konsorcia Nemec 
Taller Architektur, se zástupci 
Správy železnic – Stavební správy 
vysokorychlostních tratí a za pří-
tomnosti senátorky Jitky Seitlové 
proběhlo na začátku července. 

Nový dopravní terminál posu-
ne hranické nádraží o něco blíže 
městu a propojí ho s novým au-
tobusovým nádražím v jednotný 
celek. Nezapomnělo se ani na 

parkoviště. Podoba nového ter-
minálu doznala na základě před-
chozích jednání finální podoby, 
byla již zapracována podmínka 
města, aby bylo možné pohy-
bovat se mezi oběma nádražími 
suchou nohou. Nyní se jednalo 
například o rozdělení nákladů na 
výstavbu terminálu, tedy co bude 
hradit město a co Správa želez-
nic. Města by mělo týkat zejména 
nové autobusové nádraží. 

Podrobnosti o výstavbě vyso-
korychlostních tratí a novém ter-
minálu v Hranicích můžete získat 
na webu vrtky.cz. � (bak)

Zahajujeme opravu věže Sta-
ré radnice. Akce zahrnuje opravu 
a rekonstrukci ochozu věže, kro-
vu a krytiny věže. Projekt Obnova 
věže Staré radnice je spolufinan-
cován Ministerstvem kultury ČR.

V rámci tohoto projektu pro-
běhnou konstrukční úpravy 
ochozu věže tak, aby mohl být 
opět zpřístupněn. V rámci reali-
zace dojde k odbourání stávají-
cího betonového chodníčku na 
ochozu věže, k obnově hydroizo-
lační vrstvy asfaltovými pásy 
a  k  nové betonáži chodníčku. 
Bude také osazena nová měděná 
okapnička, která nahradí stávají-
cí dožilou. Betonový chodníček 

bude mít hlazený gletovaný po-
vrch a bude opatřen šedým epoxi-
dovým nátěrem.

Dojde také k restaurování ko-
rouhve včetně báně. To bude spo-

čívat v demontáži kopule z věže 
a převozu kopule, tubusu a ko-
rouhve do restaurátorské dílny. 
Na střeše věže dojde k rozfalco-
vání stávající měděné krytiny nad 

hnilobou poškozenými ramenáty, 
výměně ramenátů, zpětné insta-
laci bednění a  k  položení nové 
měděné krytiny. Při zpětné mon-
táži korouhve bude prověřen stav 
hrotice – tu bude nutno pravdě-
podobně nahradit.

Zásadním problémem krovu 
je napadení dřevokaznými hou-
bami v důsledku zatékání do kon-
strukcí a degradace prvků krovu 
dřevokazným hmyzem. Dřevěné 
konstrukce krovu budou sanová-
ny – poškozené prvky opraveny 
řemeslnými tesařskými postupy 
a  krov bude plošně chemicky 
ošetřen. 

Celá akce bude stát 4,4 mi- 
lionu korun, z toho dotace činí té-
měř jeden milion korun. Zbylou 
částkou se podílí město Hranice 
ze svého rozpočtu. Akce by měla 
skončit v říjnu. � (bak)

Jednání o novém terminálu usilovně pokračují. Foto: Petr Bakovský

Stejně jako loni, i  letos opět 
vylepšujeme dětské dopravní 
hřiště ve Studentské ulici. A opět 
díky podpoře Olomouckého kra-
je. Celkem chceme letos vylep-
šit vybavení za 349 tisíc korun, 
z toho nám Olomoucký kraj při-
spěl 244 tisíci, dalších 105 tisíc 
doplnilo město Hranice. 

Na stávající dětské doprav-
ní hřiště pořídíme dětská jízdní 
kola v různých velikostech 12, 16, 
20 a 24, dále velký nůžkový stan 
o rozměru cca 6 × 3 m. Do toho-
to stanu chceme pořídit stoly a la-
vičky, které budou použity při po-
řádání různých akcí Besip a škol-

ských zařízení. Dále chceme po-
řídit skladovací kontejner, který 
bude na místo dovezen a složen 
jeřábem a bude sloužit k úscho-
vě nově pořízeného vybavení dět-
ského dopravního hřiště.

Pořízení vybavení přispě-
je k rozvoji zvýšení bezpečnos-
ti a ochrany dětí na pozemních 
komunikacích a  také ke sníže-
ní rizika úrazů dětí v silničním 
provozu. 

Vybavení dopravního hřiš-
tě jsme vylepšovali i v  loňském 
roce, kdy jsme pořídili zejména 
novou překážkovou dráhu na jíz-
du zručnosti, šlapací kárky, kolo-
běžky a jízdní kola. Rovněž loni 
byla celková hodnota investice 
přibližně 350 tisíc korun a také 
loni na ni přispěl Olomoucký 
kraj 244 tisíci. � (bak)

Hraničtí občané se opět mo-
hou aktivně zapojit do zlepšová-
ní života ve svém městě a podá-
vat návrhy v rámci participativ-
ního rozpočtu, na jaký investič-
ní účel by měla být využita část-
ka 1,5 milionu korun z rozpočtu 
města. Poté budou v internetové 
anketě rozhodovat, která z na-
vržených akcí má jejich největ-
ší podporu.

Občané tak mohou podá-
vat návrhy na to, co považují za 
nutné v příštím roce v Hranicích 
opravit či vybudovat. Oblasti ne-
jsou tematicky omezeny, mohou 
to být sportoviště, dětská hřiště, 
úprava veřejných prostor, do-
pravní infrastruktura, městský 
mobiliář, volnočasové aktivity, 
životní prostředí, zeleň nebo od-
pady. 

Návrhy se podávají na pře-
depsaném formuláři do 30. září. 
V  říjnu proběhne kontrola for-
mální správnosti, případně do-
plnění návrhů a v listopadu pak 
internetové hlasování. Realizace 
proběhne v roce 2026 nebo nej-
později v roce 2027.

Důležitou podmínkou je, že 
návrh musí být realizován na ve-
řejném prostranství nebo ve ve-
řejné budově ve vlastnictví měs-
ta Hranic nebo organizace zříze-
né městem Hranice nebo práv-
nické osoby založené městem 
Hranice. Předkladatel musí být 
starší 18 let. Každý předkladatel 
může podat pouze jeden návrh.

Výzvu a veškeré podrobnosti 
naleznete na webu města (www.
mesto-hranice.cz/participativni-
-rozpocet). � (bak)

z radnice 3

Začíná rozsáhlá oprava věže Staré radnice

Znovu vylepšujeme dopravní 
hřiště, bude bezpečnější

Participativní rozpočet 2025, 
rozhodněte, co se ve městě zlepší

Město opět jednalo o podobě nového dopravního terminálu

Radniční věž v Hranicích je už dva 
roky zavřená. Foto: Petr Bakovský



Na pozvání místopředsed-
kyně Senátu ČR a zároveň 
členky Společenského klu-
bu Panenka Hranice Jitky 
Seitlové zorganizoval klub 
návštěvu Senátu ČR v Praze 
pro Klub diabetiků Hranice.

Členové Klubu diabetiků se 
podílejí na výrobě panenek, kte-
ré pomáhají dětem v nemocnici 
zpříjemnit pobyty. Pomocí těch-
to panenek mohou lékaři přibli-
žovat dětem průběh chystaných 
výkonů, aby snížili jejich stres 
a usnadnili lékařské vyšetření či 
zákrok. Děti si panenku mohou 
pomalovat, povídat si s ní, maz-
lit se a po propuštění z nemoc-

nice si ji mohou vzít domů. Klub 
Panenka Hranice připraví každý 

rok několik stovek panenek pro 
Nemocnici Hranice.

V Senátu byli účastníci akce 
přijati místopředsedkyní se-
nátu Jitkou Seitlovou. V rámci 
prohlídky si poté prošli Vald-
štejnský palác, jednu z  nejvý-
znamnějších staveb českého 
raného baroka. Z  jednotlivých 
sálů je nejvíce zaujal hlavní sál 
vyzdobený malbami italských 
umělců a  řadou dalších umě-
leckých děl. Velmi zajímavý byl 
i  Jednací sál Senátu v místech 
bývalé konírny. Prohlídka kon-
čila ve Valdštejnské zahradě, 
vybudované ve stylu italského 
manýrismu. 

Tato návštěva se mohla usku-
tečnit díky finanční podpoře hra-
nických sponzorů a členů klubu. 
� (bak)

Po bleskových povodních 
v roce 2009 byl v roce 2012 
pořízen protipovodňový va-
rovný systém. 

Tento hlásný systém, který 
tvoří zejména 6 sirén a 26 ana-
logových hlásičů, za uplynulých 
13 let přirozeně zastaral a bude 
nutné přejít z analogových hlási-
čů na hlásiče digitální. Zastupi-
telé města Hranic proto na svém 
červnovém jednání odsouhla-
sili rozpočtové opatření ve výši 
300  tisíc korun, které umožní 

pořídit projektovou dokumentaci 
na nový protipovodňový varovný 
systém. Předpokládá se, že celko-
vá investice do toho systému by 
měla dosáhnout 8 milionů korun. 

Město chce nyní připravit pro-
jekt, aby se mohlo přihlásit o do-
taci na protipovodňová opatření, 
která má být nyní vyhlášena. Pro-
jekt by měl navrhnout počet a roz-
místění hlásičů a sirén na území 
města, přičemž se předpokládá 
umístění sirény v  každé místní 
části. Hlásiče by měly být rozmís-
těny podél toků a u vybraných sta-
veb občanské vybavenosti. � (bak)

Hranická čapí rodinka na soše 
čápa se utěšeně rozrůstá. Letos 
jsou v hnízdě hned tři mláďata. 
Zdá se, že se jim sídlo na vrchol-
ku sochy čápa zalíbilo, mláďata 
se zájmem sledují ruch na křižo-
vatce pod nimi. I dospělí se činili, 
v  posledních dvou letech totiž 
měli mláďata pouze dvě a  letos 
jsou úspěšnější. Všechna tři čápa-
ta se na hnízdo v pohodě vejdou, 
v roce 2021 vyvedli hraničtí čápi 

ze stejného hnízda hned čtyři 
potomky. Hranické čápy můžete 
naživo zpovzdálí sledovat na ka-
meře na YouTube kanálu města 
Hranic. 

Nejsou to ale jediní čápi v Hra-
nicích. Hnízdo je také v Drahotu-
ších, kde byla zaznamenána dvě 
čápata. A na snídani do Veličky si 
zalétá i čáp černý, ten je ale vzác-
nější a plachý, takže jeho hnízdo 
je někde skryto. � (bak)

Tři čápata se v hnízdě už dlouho ne-
zdrží, každým dnem jsou odvážnější. 
Foto: Petr Bakovský

Čáp černý si rád zaletí na snídani do 
centra Hranic, do Veličky.
Foto: Petr Bakovský

Ani na menších tocích není radno podcenit sílu vody. Tuto spoušť způsobila Ludina 
při bleskových povodních v roce 2009 v Komenského ulici. Foto: Petr Bakovský

Město Hranice chce i  letos 
ocenit významné hranic-
ké osobnosti Cenou města 
Hranic. 

Cena města se uděluje jako 
ocenění osob a  kolektivů, které 
podaly mimořádný výkon nebo 
dosáhly významných úspěchů 
a mají vztah k městu. Nomino-

váni mohou být jednotlivci, ko-
lektivy, právnické i fyzické osoby. 
Nominace lze podávat do pondělí 
15. září 2025.

Cenu města tvoří pamětní 
list podepsaný starostou města, 
plaketa a  finanční odměna ve 
výši 10 tisíc korun. Zásady pro 
udělování Ceny města Hranice 
můžete získat na podatelně MěÚ 
a  na webu města www.mesto-

-hranice.cz/zivotni-situace- 
ostatni.

Nominace mohou být zasílány 
poštou na adresu MěÚ Hranice, 
odbor školství, kultury a  tělo-
výchovy, Pernštejnské nám 1, 
753 37 nebo je lze odevzdat pří-
mo na podatelně.

V  loňském roce získali cenu 
města Pavel Adler, uznávaný 
projektant vodohospodářských 

staveb, dlouholetý atletický tre-
nér a  předseda oddílu atletiky 
i SK Hranice, dále Radek Hlavin-
ka, dlouholetý starosta okresní-
ho sdružení hasičů Čech, Moravy 
a Slezska a významná osobnost 
místní části Velká, a hudební sku-
pina November 2nd, držitel ceny 
Anděl v  kategorii Album roku. 
Celkem bylo dosud oceněno 
49 osobností a kolektivů. � (bak)

4 z radnice

Město chce modernizovat protipovodňový varovný systém

Hranice ocení významné osobnosti, můžete podávat nominace

Klub Panenka připravil pro hranické diabetiky návštěvu Senátu

Čapí rodince se na kovovém čápovi daří, ruch pod nimi jim nevadí



V  muzeu na Staré radni-
ci je do 31. srpna k  vidění 
unikátní výstava fotogra-
fií Vlastimila Oliho Helcla 
z  tajných vystoupení Mina 
Tanaky ve Zbrašovských 
aragonitových jeskyní 
v 80. letech.

Když v  současné době nej-
slavnější japonský tanečník Min 
Tanaka uváděl v roce 1992 svou 
velkolepou choreografii Svěcení 
jara v pražském Národním diva-
dle, málokdo věděl, že jeho pře-
dešlé návštěvy v Československu 
nesměly být pořádány oficiálně. 
Přijížděl jako turista a jen velmi 
malý okruh zasvěcených měl 
povědomí o  dvou Tanakových 
vystoupeních ve Zbrašovských 
aragonitových jeskyních v  Tep-
licích nad Bečvou. Atmosféru 
těchto představení přiblíží výsta-
va fotografií z pozůstalosti Vlasti-
mila Oliho Helcla nazvaná Tajně: 
Min Tanaka v letech 1985–1988.

Někdejší disident a  fotograf 
Vlastimil Oli Helcl pracoval v le-
tech 1977–1989 ve Zbrašovských 
aragonitových jeskyních v Tepli-
cích nad Bečvou a vytvořil z nich 

centrum nezávislé kultury. Po-
řádal tam polooficiální koncerty 
nebo výstavy, například Olbrama 
Zoubka, Evy Kmentové nebo Jo-
zefa Jankoviče. Když Min Tanaka 
přijel v roce 1985 do Prahy po-
druhé, oslovil Vlastimila Helcla 
pozdější ředitel Divadla Archa 
Ondřej Hrab, zda by neuspořá-
dal v jeskyních představení Tana-
ky se členy taneční skupiny Mai 
Juku. Tehdejší představení vidělo 
60 diváků, více kapacita jeskyní 
nedovolila.

„Min spolu se svými tanečníky 
vedl konspirativně pozvané diváky 

kamennými sály podzemí. Ve skal-
ních štěrbinách, na útesech, nad 
hladinou podzemních jezer vytvá-
řela těla tanečníků obrazy, které 
se zvláštním způsobem dotýkaly 
našeho podvědomí. Finální scéna 
se odehrávala v obrovském dómu 
na nejhlubším dně jeskyní. Jako by 
nám tehdy Min chtěl říct: I tady se 
dá žít,“ vzpomíná na vystoupení 
Ondřej Hrab.  

O  tři roky později se Min 
Tanaka a  členové Mai Juku do 
Zbrašovských jeskyní vrátili. 
Tentokrát představení v útrobách 
jeskyně začalo a  v  jeho závěru 

nazí tanečníci vyvedli diváky 
ven, do otevřeného prostoru 
u  řeky Bečvy pod zářící vysoké 
stromy. „Psal se rok 1988, do 
revoluce zbýval rok, všichni jsme 
tehdy cítili, že přichází čas vyrazit 
z podzemí ven, veřejně,“ doplňuje 
Hrab.  

Nikdy neviděné fotografie, 
které rodina Vlastimila Oliho 
Helcla objevila v  jeho archivu, 
připravila pro výstavu kurátorka 
Zuzana Korábová s  fotografem 
Alešem Mynářem. Do kolekce 
začlenili nejen obě představení 
v  jeskyních, ale i  následná vy-
stoupení Mai Juku v  klubu Na 
Chmelnici v Praze. Expozici do-
plňuje projekce dokumentárních 
snímků ze zákulisí Tanakovy ná-
vštěvy Hranic a Prahy. Objevují 
se na nich kromě japonských 
tanečníků japanologové Petr 
Geisler, Helena Honcoopová, 
Martin Vačkář, divadelníci Jan 
Borna, Jana Svobodová, Tomáš 
Žižka, Petr Oslzlý, překladatel 
a  první polistopadový primátor 
Prahy Jaroslav Kořán, hudebníci 
Iva Bittová a Pavel Fajt, divadelní 
fotograf Jaroslav Krejčí a mnoho 
dalších, kteří s Tanakou cestovali 
na Moravu a účastnili se setkání 
po představeních.  � Roman Helcl

Muzeum hostí fotografie z tajných vystoupení
z kultury 5

Vernisáž výstavy Tajně:  
Min Tanaka v letech 1985–1988  

ve fotografiích Vlastimila Oliho Helcla  
se uskutečnila ve středu 16. července. 

Foto: Jiří Necid
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Hranické slavnosti: Freddie Concert show nadchla, Ivan Mládek rozesmál

Muzikálová show s  hity 
legendární britské kapely 
Queen, kulinářská show, 
vůně a  chutě z  celého svě-
ta, znamenitý skladatel, 
zpěvák, kreslíř i humorista 
Ivan Mládek nebo dechová 
a folklorní hudba. 

Nejen to si mohli užít ná-
vštěvníci letošních Hranických 
slavností, kde se vystřídaly na 
tři stovky vystupujících. Slav-
nosti se konaly od pátku 20. do 
neděle 22. června hned na něko-
lika místech – v areálu u letního 
kina, na Masarykově náměstí 

a v městském parku. V Koncert-
ním sále byl poprvé veřejnosti 
představen nový dokumentární 
film o Hranicích.

Obdivovatelé Freddie Mer-
curyho si v pátek nenechali ujít 
velkolepou muzikálovou show, 
plnou úžasných kostýmů i  he-
reckých a  pěveckých výkonů. 
Tříhodinové představení pod ve-
černím nebem ukázalo fascinují-
cí a zároveň výstřední život jedné 
z  největších rockových legend 
světa. V  podání herců Divadla 
Radka Brzobohatého a živé ka-
pely Queenland zaznělo celkem 
sedmadvacet největších a nesmr-
telných hitů Freddie Mercuryho 
a skupiny Queen. 

Food festival plný chutí a vůní 
z celého světa obsadil Masaryko-
vo náměstí už v sobotu dopoled-
ne. Zábavnou kuchařskou show 
předvedl Pavel Berky, který je 
známý z účinkování v kulinářském 
pořadu MasterChef. Vedle něj se 
s vařečkou v ruce postavil starosta 
města Hranice Daniel Vitonský. 

Sobotní odpolední program 
u  letního kina odstartoval Ban-
jo Band Ivana Mládka. Zazněly 
jejich věčné šlágry jako Jožin 
z bažin, Prachovské skály, Linda 
či Medvědi nevědí, které třiaosm-
desátiletý český skladatel, zpěvák, 
textař, kreslíř a  bavič prokládal 
svými humornými historkami. 
Lidé se skvěle bavili také při jedi-

nečném vystoupení Lenky Plač-
kové a  Libuny Rubychové. Na 
pódiu se dále vystřídali italští Big 
Man James, slovenská Metalinda, 
Fany nebo Petr Bende & band. 
Finále patřilo revivalové skupině 
Elán KontraBand, se kterou si ná-
vštěvníci zazpívali ty největší hity.

Nedělní program se nesl také 
v hudebním duchu. V Sadech Čs. 
legií vystoupil dechový orchestr 
ZUŠ Hranice, folklorní soubor ze 
slovenského Hlohovce a dechová 
kapela Hraničáci. 

Odpolední pohodu zpestřilo 
vystoupení hranických mažore-
tek Panenky, jejichž tři oddělení 
předvedla to nejlepší ze svých 
soutěžních vystoupení. � (mat)

Freddie Concert show v podání pražského Divadla Radka Brzobohatého byla plná fantastických kostýmů i hereckých a pěveckých výkonů. Ujít si ji nenechaly stovky 
lidí. Foto: 3× Jiří Necid, 3× Liba Mátlová
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Hranické slavnosti: Freddie Concert show nadchla, Ivan Mládek rozesmál

Neděle patřila folkloru a dechovkám. V parku vystoupil folklorní soubor ze slovenského Hlohovce a dechová kapela Hraničáci. Foto: Mira Raindl, Liba Mátlová

Fany Michalík zvedl z laviček většinu příznivců rockové muziky. Petr Bende zavzpomínal i na písničky Petra Nováka. Foto: 2× Jiří Necid, Liba Mátlová

Slovenská rocková kapela Metalinda zahrála své nejznámější hitovky stejně jako Banjo Band Ivana Mládka. Libuna pobavila historkou o komančích. Foto: 2× Jiří Necid

Na Masarykově náměstí to v sobotu 21. června žilo. Lidé se bavili při vystoupení kejklířů a žonglérů. Na food festivalu zazářil i Pavel Berky, kterému s vařečkou 
v ruce asistoval starosta Hranic Daniel Vitonský. Foto: 2× Jiří Necid



V pátek vysvědčení a v sobotu už na akci Hurá prázdniny. 
Tu uspořádala Městská kulturní zařízení Hranice zase po 
roce v Sadech Čs. legií. Děti si pochutnaly na cukrové vatě, 
zařádily si na nejrůznějších atrakcích, skákacích hradech 
a užily si hry, soutěže i malování na obličej. Krásné slu-
nečné odpoledne zpestřil malý fler jarmark, ukázka dog 
dancingu i hudební produkce hranické skupiny H-Band, 
Juliana Záhorovského a Mariana 333. A protože teď se 

prázdniny přehouply do své druhé poloviny, chystáme na 
poslední srpnovou neděli pro změnu akci Hurá do lavic. 
Těšíme se na všechny od 14 hodin opět v městském parku. 
Vystoupí ABBA revival, olomoucká partička Middle of the 
Sandwich a Neřeš. Program nedělního odpoledne zpest-
ří také dětská kapela Pískomil se vrací a chybět nebudou 
atrakce a skákací hrady, to vše zdarma. � (mat) 

Foto: 7× Liba Mátlová
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Klauni i hudba. Děti uvítaly prázdniny jaksepatří



Kalendář kulturních akcí
Letní kino
Vstupenky do letního kina koupíte 
v Turistickém informačním centru 
na zámku, online i přímo na místě. 
Pokladna se otevírá 60 minut před 
začátkem. Promítá se za každého 
počasí. 

Sobota 2. srpna – 14.00
Rockové Hranice 2025 
Oblíbený festival se vrací! 
V rámci programu se můžete 
těšit například na Kamila 
Střihavku, Limetall nebo 
znovuzrozenou kapelu Memoria. 
Dále zahrají kapely Ingott, 
Sebastien a Kreyson. Vstupné 
je v předprodeji 390 Kč, v den 
konání za 490 Kč. Děti do 
12 let a držitelé ZTP mají 50% 
slevu. Vstup bude umožněn 
od 13 hodin.

Středa 6. srpna – 21.00
Džob
Česká komedie, drama. Petr 
a Michal se spolu znají už od 
gymplu, ale nyní žijí naprosto 
rozdílné životy: Kolman se již 
usadil, má dobře placenou práci 
v korporátu a rodinu, druhý 
je samotář s nenaplněnými 
ambicemi a živí se výrobou 
reklamních předmětů. Stále 
je ale oba spojuje jejich vášeň: 
graffiti. Nevhodné do 12 let. 
Vstupné je 150 Kč. 

Čtvrtek 7. srpna – 21.00
Mezi námi děvčaty 2
Komedie. 22 let poté, co Tess 
a Anna prožily krizi identity, má 
teď Anna dceru a brzy i nevlastní 
dceru. Při řešení problémů, 
které přináší spojení dvou rodin, 
Tess a Anna zjišťují, že blesk 
může udeřit dvakrát. Vstupné 
je 150 Kč.

Pátek 8. srpna – 21.00
Hodina zmizení
Mysteriózní horor. Vzájemně 
propojený hororový epos 
o zmizení celé školní třídy 
v malém městě. Vše začíná 
v okamžiku, kdy několik 

teenagerů přesně ve 2.17 ráno 
beze stopy zmizí. Tato děsivá 
událost rozproudí sled temných 
a navzájem propojených 
příběhů. Nepřístupné do 15 let. 
Vstupné je 130 Kč. 

Úterý 12. srpna – 21.00
Pod parou
Česká komedie. Jedna vědecká 
teorie tvrdí, že náš organismus 
nejlépe funguje při dosažení 
a udržování hladiny alkoholu na 
0,5 promile. Učitelka Martina 
a její tři kamarádky se pustí 
do tohoto bláznivého pokusu. 
Jakmile se jim podaří hladinku 
dostat na potřebnou úroveň, 
hned jim to dodá větší lehkost 
při vyučování i nadhled při 
řešení osobních situací. Jak se 
jejich experiment s pravidelnou 
konzumací alkoholu vyvine a co 
všechno způsobí? Nepřístupné 
do 12 let. Vstupné je 150 Kč.

Středa 13. srpna – 21.00
Duchoň
Slovenské životopisné drama. 
Film o Karlu Duchoňovi sleduje 
jeho život od prvních úspěchů 
až po slávu, kterou doprovázely 
i vnitřní zápasy. Příběh začíná 
natáčením silvestrovského 
pořadu v roce 1984, vrací se 
k jeho rychlému vzestupu mezi 
popové ikony a ukazuje i jeho 
osobní boje. To vše za doprovodu 
jeho největších hitů. Vstupné je 
150 Kč.

Čtvrtek 14. srpna – 21.00
Bláznivá střela
Akční komedie. Poručík Frank 
Drebin, který se řídí heslem 
„Pro policajty žádná pravidla 
neplatí“, dostává na starost 
podezřelou sebevraždu. Přestože 
případ vypadá banálně, stopy 
ho zavedou od podsvětí až 
k nejmocnějším lidem. Drebin 
neváhá použít drsné metody 
a postupuje podle svého 
instinktu, aby pachatele odhalil. 
A u toho se láduje hot dogy. 

Nepřístupné do 12 let. Vstupné 
je 150 Kč.

Pátek 15. srpna – 21.00
Tlapky na pedály: Velká cena 
Evropy
Animovaná komedie. Zvířecí 
dobrodružství plné rychlosti, 
soutěžení a chlupaté týmové 
práce přiváží příběh, kde se sny 
plní na závodní trati! Vstupné 
je 140 Kč.

Neděle 17. srpna – 20.30
PŘEDPREMIÉRA ZA ÚČASTI 
HERCŮ: Srnky
Chcete vidět nový komediální 
film Srnky od Divadla Mír jako 
úplně první, setkat se při tom 
s některými herci a poslechnout 
si veselé historky z natáčení? 
Přijďte na předpremiéru a užijte 
si neopakovatelný večer za účasti 
některého z herců. Garantujeme, 
že se ze Srnek budete cítit jako 
jelen. Beseda s herci je ve 20.30, 
projekce filmu ve 21.00. A o čem 
Srnky jsou? Film vypráví bláznivý 
příběh dirigenta, který po nehodě 
prožívá sérii absurdních setkání 
a dobrodružství, při nichž 
nakonec zasáhnou i kouzelné 
srnky, aby splnily lidem jejich 
přání. Vstupné je 350 Kč.

Středa 20. srpna – 21.00
Dokonalá shoda
Romantická komedie. Lukrativní 
podnikání dohazovačky se 
zkomplikuje, když se dostane 
do toxického milostného 
trojúhelníku, který ohrožuje její 
klienty. Vstupné je 150 Kč.

 

Čtvrtek 21. srpna – 21.00
Nikdo 2
Akční thriller. Hutch Mansell 
dlouho tajil před rodinou svou 
temnou minulost. Když se jeho 
bývalý život ozve během rodinné 
dovolené na Floridě, musí znovu 
čelit nebezpečí. Místo poklidného 
odpočinku ho čekají souboje 
s kriminálníky ovládajícími 
místní hotel. A tak místo volna 

je nucen dělat to, co celý život 
chtěl opustit – bojovat o přežití. 
Nevhodné do 15 let. Vstupné je 
150 Kč.

Pátek 22. srpna – 21.00
Na plech: Velká dávka
Česká komedie. Kontroverzní 
Martin „Řezník“ Pohl přichází 
s dalším humorně absurdním 
kouskem ze světa drog 
a kriminality. Film sleduje 
Marka, který po vysoké škole 
zažije nečekané komplikace – je 
zatažen do spolupráce s policií 
a musí se infiltrovat mezi bratry 
vařící pervitin. Využívá své 
znalosti z ekonomie, což vede 
k mnoha humorným i napínavým 
situacím, a nakonec si uvědomí 
důležitost rodiny. Promítat se 
bude speciální prodloužená 
verze. Nepřístupné do 15 let. 
Vstupné je 150 Kč. 

Středa 27. srpna – 21.00
Odvážná Emma
Animovaný dobrodružný 
příběh, který vás zavede do 
kouzelného světa zvířat, kde 
lidé vůbec neexistují – až na 
malou Emmu. Jako zvídavá 
a neposedná rošťanda se 
rozhodne vydat na výpravu, 
aby odhalila tajemství svého 
původu. Na cestě plné humoru 
a nečekaných setkání zjistí, co 
opravdu znamená někam patřit. 
Vstupné je 140 Kč.

Čtvrtek 28. srpna – 21.00
Karavan
Český road movie. Ester, která 
roky pečovala o syna Davida 
s mentálním postižením, 
přijímá pozvání do Itálie. Když 
se v cizím prostředí projeví 
Davidova nepředvídatelnost, 
rozhodne se Ester vyrazit s ním 
sama karavanem napříč Itálií. 
Během cesty potkávají Zuzu, 
díky níž si Ester uvědomí, že její 
syn už není dítě, a začne myslet 
i na vlastní potřeby. Vstupné je 
150 Kč.

Vytrhnisikulturníprogram
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Oblíbené prohlídky po městských 
pamětihodnostech. Vstupenky 
koupíte v TIC Hranice a online 
na kultura–hranice.cz. Kapacity 
jsou striktně omezeny, proto 
důrazně doporučujeme 
rezervovat místa dopředu. 

Sobota 2. srpna – 14.00 
Vojenská prohlídka 
Prohlídka seznámí s historií 
i architekturou vojenských 
ústavů v Hranicích. Návštěvníci 
uvidí Posádkové muzeum, 
Zrcadlový sál, Jiříkův sál, 
Mánesův sál, legendární chodbu, 
ve které trénoval Emil Zátopek, 
Památník akademiků nebo 
kapli svaté Barbory. Provádí 
Radim Cáb. Sraz je u bočního

 

vstupu do Zrcadlového sálu (za 
houfnicí). Prohlídka je zdarma, 
je nutná rezervace místa na 
čísle 777 499 892.

Sobota 9. července – 14.00 
Židovské Hranice 
Pro zájemce o židovskou historii 
jsou připraveny komentované 
prohlídky židovských památek. 
Součástí trasy je někdejší 
židovský hřbitov, židovské 
ghetto a synagoga. Provádí Petr 
Schlesinger. Sraz je u židovského 
hřbitova, vstupné je 60 Kč.

Sobota 16. srpna – 14.00 
Prohlídka zámku 
Zámek není jen městský úřad, 
ale také významná historická 

památka. Mnoho místností je 
v běžném provozu uzavřeno, 
avšak skrývají nejednu nádheru. 
Díky této unikátní prohlídce 
se do těchto prostor můžete 
podívat. Provádí Karel Machyl. 
Sraz je ve dvoraně zámku. 
Vstupné je 60 Kč.

Sobota 30. srpna – 14.00
Prohlídka Kostelíčka 
Při komentované prohlídce 
kostela Narození Panny Marie 
si projdete významné hroby, ale 
také interiér samotného kostela. 
Dozvíte se to nejdůležitější 
o historii a významu Kostelíčka. 
Provádí Jiří Nebeský. Sraz 
účastníků je při vstupu do 
Kostelíčka. Vstupné je 60 Kč.

Letní komentované prohlídky

Pátek 1. srpna – 19.00 
Lubomír Schenk – k tanci 
a poslechu

Úterý 5. srpna – 15.00 
Hana Vitíková – mandaly 
z písku 

Čtvrtek 7. srpna – 15.30 
Anna Hlochová – výživová 
doporučení aneb jak si sestavit 
jídelníček 

Pátek 8. srpna – 19.00 
Iveta Hajdová a Vráťa Kratochvil 
– k tanci a poslechu

Úterý 12. srpna – 15.00 
Jiří Nebeský – procházka 
lázněmi

Úterý 12. srpna – 15.00 
Hana Vitíková – mandaly 
z písku

Pátek 15. srpna – 19.00
Ivan Huňa – country koncert

Úterý 19. srpna – 15.00 
Hana Vitíková – mandaly 
z písku

Čtvrtek 21. srpna – 15.30 
Anna Hlochová – výživa při 
kardiovaskulárním onemocnění

Pátek 22. srpna – 19.00
Ashena – folkový recitál

Úterý 26. srpna – 15.00 
Jiří Nebeský – procházka 
lázněmi 

Pátek 29. srpna – 19.00 
Karel Caha a Věra Čechová – 
k tanci a poslechu

Lázeňský 
dům Janáček

Pátek 1. srpna – 18.00
Telegraf – folková a bluegrass 
kapela z Uherského Hradiště

Sobota 2. srpna – 18.00
Brzdaři – olomoucká country 
a western kapela

Pátek 8. srpna – 18.00
Dallas – country a western 
kapela z Lipníka nad Bečvou

Autocamping Hospůdka u propasti

Sobota 9. srpna – 18.00
TAK JO – country kapela

Pátek 15. srpna – 18.00
Hazard – bluegrass kapela ze Zlína

Sobota 16. srpna – 18.00
Lithr – hranické folkové duo

Pátek 22. srpna – 18.00
Alibaba – folková a bluegrass 
kapela

Sobota 23. srpna – 18.00
MS Band – bluegrass kapela

Pátek 29. srpna – 18.00
Bob & Alishi – folkové duo

Sobota 30. srpna – 18.00
Ženičky – ženská country 
kapela

Pátek 5. září – 18.00
Bystrica – cimbálovka

Pátek 1. srpna – 19.00 
Petra Bágarová – zábavný večer
Sobota 2. srpna – 19.00
Mila Starling – hudební 
vystoupení
Pondělí 4. srpna – 19.00
Petra Bágarová – zábavný večer
Středa 6. srpna – 19.00
Karel Caha a Věra Čechová – 
k tanci a poslechu
Čtvrtek 7. srpna – 16.00
Lázeňská jóga
Pátek 8. srpna – 19.00
Petra Bágarová – zábavný večer

Sobota 9. srpna – 19.00
Ivan Huňa – country koncert
Pondělí 11. srpna – 19.00
Petra Bágarová – zábavný večer
Středa 13. srpna – 19.00
Radim Černý – kytarové 
posezení
Čtvrtek 14. srpna – 16.00
Lázeňská jóga
Pátek 15. srpna – 19.00
Petra Bágarová – zábavný večer
Sobota 16. srpna – 19.00
Duo Alda – od country 
k lidovkám

Pondělí 18. srpna – 19.00
Petra Bágarová – zábavný 
večer

Středa 20. srpna – 19.00
Multisins – známé písně k tanci 
a poslechu

Čtvrtek 21. srpna – 16.00
Lázeňská jóga

Pátek 22. srpna – 19.00
Petra Bágarová – zábavný 
večer

Sobota 23. srpna – 19.00
Iveta Hajdová a Vráťa 
Kratochvil – k tanci a poslechu

Pondělí 25. srpna – 19.00
Petra Bágarová – zábavný 
večer

Středa 27. srpna – 19.00
Multisins – známé písně k tanci 
a poslechu

Čtvrtek 28. srpna – 16.00
Lázeňská jóga

Pátek 29. srpna – 19.00
Martin Foltýnek – večer 
s písničkou

Sobota 30. srpna – 19.00
Erben Jerry – plavbou lodí 
kolem světa

Lázeňský dům Moravan

PROGRAM AKCÍ
Navštivte webové stránky 
a vyberte si z pestrého programu 
akcí v Hranicích a okolí  
kultura-hranice.cz.

Každý pátek a některé soboty hraje v Hospůdce u propasti živá hudba k poslechu i tanci. Těšit se můžete také na 
grilování, zmrzlinu a jiné dobroty. Vstup je zdarma.



Sledujte náš profil na 
Instagramu a mějte  
jako první přehled  
o všem, co pro vás  
připravujeme!� @tic_hranice

POŘÁDÁTE 
ZAJÍMAVOU AKCI?
Napište nám na e-mail 
infocentrum.zamek@mkz-
hranice.cz nebo zavolejte na  
581 607 479.

Pátek 1. srpna – 18.00
Koncert Last Minute 
Všestranná kapela, složená 
ze sehraných mladých kluků 
z Hranic a okolí, kteří žijí hudbou 
a věnují jí většinu svého volného 
času. Nabízejí široký repertoár 
a kompletně živou a zvukově 
bohatou produkci. Koncert 
se koná na Loděnici Hranice. 
Vstup je zdarma.

Sobota 2. srpna - 14.00
Léto u Zbranků
Přijďte si užít s dětmi sobotní 
odpoledne do Pohostinství 
Na Střelnici. Připraven bude 
skákací hrad, letní úkolová stezka 
pro děti s odměnou, tvoření 
s Eliškou, jízda na konících, 
fotokoutek a těšit se můžete i na 
táborák s opékáním špekáčků.

Úterý 5. srpna – neděle 10. srpna
Vivat Flauto
Soubor zobcových fléten vedený 
Blankou Vysloužilovou zpříjemní 
návštěvníkům prohlídku 
Helfštýna svým hudebním 
vystoupením. Vstupné je 150 Kč, 
žáci, studenti a senioři 80 Kč, děti 
do 6 let zdarma.

Sobota 23. srpna – 7.00–13.00
Burza Drahotuše 
Tradiční auto-moto burza na 
drahotušském letišti. Dovezte 
vše, co vám překáží v garáži, 
na půdě či ve stodole. Na stavu 
nezáleží. Občerstvení je zajištěno 
od pátečního večera. Více 
informací na čísle 603 325 003 
nebo na www. burzadrahotuse.cz. 
Vstupné je 70 Kč.

Sobota 23. srpna – 10.00–21.00
Family Fest LAVINA Hranice
Den pro celou rodinu. Program 
pro malé i velké. Skákací hrady, 
herní zóny a dětské dílničky, 
hudební vystoupení a zábavné 
show, sportovní aktivity 
s místními kluby. Lokální 
podniky – jídlo, pití, dobroty. 
Naučná stanoviště, soutěže 
a tvořivé koutky. Tombola, chill 

zóna a spousta překvapení! 
Koná se v Sadech Čs. legií. 
Vstup je zdarma.

Sobota 30. srpna – 14.00
Rock Drey Fest 2025
Již 24. ročník festivalu 
rockových kapel opět v Letním 
kině Hranice. Tento rok 
vystoupí revivaly Green Day, 
Doro Warlock, Ozzy a Black 
Sabbath a Linkin Park. Uslyšíte 
také Panoptiko, Lišky a Vlci 
nebo kapelu Tchoři. Vstupné je 
v předprodeji 490 Kč, na místě 
600 Kč. Předprodej v CK Bonton 
Hranice.

Neděle 31. srpna – 14.00
Hurá do lavic
Zábavné odpoledne pro děti 
a rozloučení s prázdninami. 
Připraveny budou skákací hrady, 
zábavné atrakce a soutěže pro 
děti. Od 14 hodin vystoupí 
ABBA revival, v 15.30 Middle of 
the Sandwich, v 17.00 Pískomil 
se vrací (na snímku) a v 18.30 
Neřeš. Akce se koná v Sadech 
Čs. legií, občerstvení je zajištěno 
a vstup je zdarma.

Neděle 7. září – 9.00
Oderská Hřebenovka
Cyklozávod je jednodenní 
výzvou Poháru Ultra Bikers na 
dvojici tras pro dva různé typy 
kol v oblasti Oderských vrchů 
a okolí Hranic. Připravena je 
trasa 120 km pro horská kola 
a 160 km pro silniční. Zázemí 
akce bude v Hranicích ve 
Stodole u Bečvy. Registrace 
na ultrabikers.eu.

Další akce v Hranicích

Kavárna Bečva
Sobota 2. srpna – 16.00
Ivan Huňa – country koncert

Neděle 3. srpna – 14.00
Radek Kňura a Dáša Čočková 
– po stopách moravských 
pěveckých hvězd 

Úterý 5. srpna – 18.00 
Multisins – známé písně 
k tanci i poslechu 

Sobota 9. srpna – 16.00
Onyx – oldies písničky

Neděle 10. srpna – 14.00
Martin Foltýnek – večer 
s písničkou

Neděle 17. srpna – 14.00
Multisins – známé písně 
k tanci i poslechu

Sobota 23. srpna – 16.00 
Radim Černý – kytarové 
posezení 

Neděle 24. srpna – 14.00 
Multisins – známé písně 
k tanci i poslechu 

Sobota 30. srpna – 16.00
Duo Alda – nestárnoucí hity 
ze Semaforu a country

Již 22. ročník Hustopečských 
dní na zámku v Hustopečích 
nad Bečvou. Je připraven bohatý 
program. Zvýhodněné vstupné 
na všechny dny je 500 Kč, vstup 
na jednotlivé dny je 200 Kč. 
Vstupenky koupíte v TIC Hranice 
nebo na úřadu městyse.

Pátek 29. srpna – 19.00
Hustopečské dny
Vše odstartuje již tradičním 
rockovým večerem. Jako první 
se představí kapela Wohnout 
v čele s bratry Janem a Matějem 
Homolovými. Od 21 hodin se 
můžete těšit na Fanyho Michalíka 
s kapelou, bývalého frontmana 
kapel Citron a Limetall. Ve 
23 hodin přijde na scénu SCARP, 
nová kapela ex-frontmana kapely 
Bastard Pavla Škarpy. 

Sobota 30. srpna – 9.00
Hustopečské dny 
Sobotní program začne na 
rybníčku Altéř lovem ryb 
v zámku a podzámčí. V 10.30 
se otevřou výstavy, v 15 hodin 

se děti zabaví u představení 
Doctor Dancer. Od 16.30 zazní 
vzpomínkový koncert na Karla 
Gotta v podání Nikolase Puta. 
V 18 hodin vystoupí Cifrovaná 
muzika pod vedením Miroslava 
Štefana. Thom Artway zazpívá 
ve 20 hodin. Vystoupení taneční 
skupiny Alimah bude k vidění 
ve 21.30 a závěr dne bude patřit 
kapele Cokolive, která vystoupí 
od 22 hodin.

Neděle 31. srpna – 9.30
Hustopečské dny 
Nedělní program začne 
slavnostní mší svatou v kostele 
Povýšení sv. Kříže. V 11 hodin 
nádvoří rozezvučí DFS 
Hustopečský Rarášek. Dechová 
hudba Vlčnovjanka vystoupí 
v 11.30 a ve 13.30 se představí 
Pěvecké sdružení moravských 
učitelů. Hlavní koncert začne 
v 15 hodin, těšit se můžete 
na Kateřinu Marii Tichou & 
Bandjeez. Od 16.45 zahraje 
k poslechu Dechová hudba 
Hustopeče nad Bečvou.

Hustopečské dny 2025

Sobota 23. srpna – 16.00
Slavnostní zahájení 
Kovářského fóra

Neděle 24. srpna – pátek 
29. srpna
XXXVII. ročník Kovářského 
fóra
Středověký hrad láká na 
37. ročník tradiční akce, během 
níž vytvoří vybraný kovářský 
tým před zraky návštěvníků 
unikátní dílo. Finální výtvor 
se stane součástí sbírky 
uměleckého kovářství hradu 
Helfštýna, která má již více než 
1300 exponátů. Mistry černého 
řemesla mohou návštěvníci 
sledovat v rámci vstupu do 
hradu, a to v historické hradní 
kovárně na třetím nádvoří. 
V pondělí je hrad uzavřen. 
Vstupné je 150 Kč, pro žáky, 

studenty a seniory 80 Kč, děti 
do 6 let mají vstup zdarma.

Pátek 29. srpna – neděle 
31. srpna – 9.00–17.00
Hefaiston
Nenechte si ujít 43. ročník 
tradičního mezinárodního 
setkání uměleckých kovářů! 
Na co se můžete těšit? 
Demonstrace kovářské tvorby 
na deseti pracovištích včetně 
historické hradní kovárny, 
výstava exponátů pod širým 
nebem, kovářské soutěže, 
přednášky v Galerii na druhém 
nádvoří a mnoho dalšího. 
Občerstvení je zajištěno. 
Vstupenky jsou jednodenní nebo 
na celou akci: plné 300/600 Kč, 
snížené 150/300 Kč, rodinné 
600/900 Kč, ZTP, děti do 6 let 
a bezpečnostní složky mají 
vstup zdarma.

Hrad Helfštýn



Kam na výstavy v Hranicích

Do 31. 8. 2025 
Příběhy hranického muzea
Hranické muzeum letos slaví 
120. výročí otevření. Tato 
výstava vypráví nejen příběh 
historie hranického muzea 
od vzniku až po dnešek, ale 
i mini příběhy o jednotlivých 
předmětech, které jsou 
vystaveny.

Do 31. 8. 2025
Tajně – Min Tanaka v letech 
1985–1988
Fotografie z tajných vystoupení 
slavného japonského tanečníka 
Min Tanaky a jeho souboru Mai 
Juku z archivu Vlastimila Oliho 
Helcla. Vystoupení se konala ve 
Zbrašovských aragonitových 
jeskyních a lázních.

4. 9. – 19. 10. 2025
Eliška Čabalová: Dílo
Eliška Čabalová působila od roku 1983 jako výtvarná pedagožka 
v Olomouci, Brně a Ostravě, kde vyučovala grafické techniky 
a práci s různými materiály. Vytvořila přes 300 autorských knih 
a knižních vazeb a věnuje se také grafickému designu, kaligrafii 
a digitální fotografii. Vernisáž bude ve čtvrtek 4. září v 17 hodin.

Radniční ul. 1, Hranice, tel. 778 777 893, www.muzeum-hranice.cz 
Otevřeno: út–so 9.00–12.30 a 13.00–16.00, ne 9.00–12.30 a 13.00–17.00

Stará radniceStará radnice

1. 7. – 31. 10. 2025
PostMineral 
V rámci běžného vstupného můžete při návštěvě jeskyní vidět 
mezinárodní výstavu sedmi umělců. Organické i geometrické 
formy soch navazují dialog s mineralogickým charakterem jeskyní 
a podtrhují napětí mezi přírodním a umělým materiálem.

Teplice nad Bečvou 75, Teplice nad Bečvou, tel. 581 601 866, 
www.zbrasovske.caves.cz. Otevřeno: út–pá 9.00–16.00

Zbrašovské aragonitové jeskyněZbrašovské aragonitové jeskyně

Do 28. 8. 2025
Čarovná Šumava a tajemné 
Krkonoše
Výstava fotografií Pavla 
Dačického, člena Svazu českých 
fotografů a mimo jiné nadšeného 
cestovatele. Svými fotografiemi 
poukazuje na nezničenou 
krásu přírody a místa, kde žijí 
ve vzájemné symbióze zvířata, 
rostliny i lidé.

10. 9. – 30. 10. 2025
Hranice okem Jiřího Necida
Pohlédněte na Hranice očima fotografa. Jiří Necid se focení věnuje 
již od školních let. Ve svém volném čase zachycuje podobu a změny 
našeho města, často jej můžete potkat na kulturních akcích, které 
dokumentuje. Vernisáž se uskuteční ve středu 10. září v 17 hodin.

Pernštejnské nám. 1, Hranice, tel. 581 828 114
Otevřeno: po a st 8.00–17.00, út a čt 8.00–14.00, pá–so–ne zavřeno

Galerie Severní křídlo zámkuGalerie Severní křídlo zámku

S bohatou historií Potštátska a zaniklých obcí na území vojenského 
prostoru Libavá se seznámíte v pestře sestavené expozici od dob 
hrabat Walderode přes odsun Němců a dosídlování Sudet až po 
konec 20. století.

Zámecká 1, Potštát, tel. 581 624 275, www.potstat.cz
Otevřeno: st 13.00–16.00 hodin nebo po předchozí telefonické domluvě

Expozice o historii PotštátskaExpozice o historii Potštátska

Hranice na mušce
Stálá expozice zbraní ze sbírek 
hranického muzea představuje 
unikátní kousky. K vidění jsou 
zbraně z různých koutů světa. 
Pro nadšence faleristiky nechybí 
rakousko-uherské vojenské řády 
a vyznamenání. Část expozice 
je věnována historii vojenské 
akademie a historii střeleckého 
spolku.

Pernštejnské nám. 1, Hranice, tel. 581 607 479, www.muzeum-hranice.cz
Otevřeno: st a ne 14.00–17.00

Muzeum na zámkuMuzeum na zámku

Model historického jádra Hranic
Model historického centra 
Hranic znázorňuje podobu města 
v 18. století. Jeho autorem je 
historik Stanislav Miloš, který 
proměnil papírové krabičky od 
čaje v malebné domečky tvořící 
historické centrum Hranic. 
Součástí expozice jsou také texty 
o historii hranického zámku 
a kachle ze zámeckých kamen.

1. 8. – 21. 8. 2025
První salon výtvarníků
Výstava, která vám umožní 
prohlédnout si obrazy, fotografie 
a dřevořezby mnoha místních 
výtvarníků. Kromě toho 
poskytuje možnost porovnání 
různých motivů, technik 
a způsobů tvorby. Vernisáž 
se koná v pátek 1. srpna od 
17 hodin. Vstupné je dobrovolné.

29. 8. – 18. 9. 2025
Druhý salon výtvarníků
Další etapa výstavy mnoha umělců a mnoha výtvarných technik. 
Tentokrát se návštěvníkům představí nová skupina výtvarníků 
se svými specifickými uměleckými díly. Vernisáž se bude konat 
v pátek 29. srpna od 17 hodin.

Jurikova 16, Hranice, tel. 581 602 148, www.galeriemm.wordpress.com 
Otevřeno: st–ne 13.00–17.00 (dopoledne na zazvonění nebo 
po předchozí domluvě)

Galerie M+MGalerie M+M

Do 26. 10. 2025
Petr Voříšek: Periferrista
Sezonní výstava umělce Petra Voříška je k vidění v Galerii hradu na 
druhém nádvoří, a to v rámci běžného vstupu do hradu.

Týn nad Bečvou, tel. 581 797 093, www.helfstyn.cz
Otevřeno: út–ne 9.00–18.00

Hrad HelfštýnHrad Helfštýn







aktuálně 15

Třetí ročník rodinného fes-
tivalu Family Fest Lavina 
Hranice se uskuteční v  so-
botu 23. srpna v Hranicích 
od 10 do 21 hodin v Sadech 
Čs. legií.

Akce pořádaná neziskovou 
organizací Lavina Hranice z. s. 
se během prvních dvou ročníků 
stala oblíbenou prázdninovou teč-
kou pro stovky návštěvníků, v roce 
2023 jich dorazilo přes 1000, 
o rok později už více než 1300.

Letošní ročník nabídne ješ-
tě bohatší program, kromě her, 
sportu a tvořivých dílen přibudou 
další volnočasové a sportovní ak-
tivity, odpočinkové zóny, zábavné 

soutěže, přednášky a již tradiční 
světelná a ohnivá show.

„Festival každým rokem roste. 
Letos navíc představíme i organi-
zace a služby, které na Hranicku 
pomáhají rodinám, dětem, senio- 

rům i  lidem v  náročných situ-
acích,“ vysvětluje Filip Hradil, 
předseda spolku Lavina Hranice.

Na pódiu letos vystoupí Stan-
da Hložek, známý zpěvák několi-
ka generací (Holky z naší školky, 

Můj čas), a také mladá talento-
vaná zpěvačka Aneska s kapelou, 
která se prosazuje díky originál-
nímu stylu na pomezí popu, sou-
lu a R&B.

„Cílem festivalu je spojit rodi-
ny, nabídnout společně strávený 
den plný radosti, ale také přinést 
praktické informace o možnostech 
pomoci a podpory lidem v regio-
nu,“ doplňuje Angela Mikšánko-
vá, sociální pracovnice Poradny 
pro rodinu MAS Hranicko.

Akci opět podpoří město 
Hranice, Ekoltes Hranice, MKZ 
Hranice a desítky partnerů i dob-
rovolníků. „Díky spolupráci 
a  podpoře místních organizací 
můžeme vytvořit prostředí, kde 
se lidé propojují, inspirují a mají 
chuť tvořit komunitu,“ dodává 
Vítězslav Čadra, vedoucí Cowor-
ku Hranice.

Těšit se můžete na celodenní 
program pro malé i  velké, pro-
tože srdcem celého festivalu je 
společně strávený čas, radost 
a aktivní komunita.

Věra Bundilová, koordinátorka 
Coworku Hranice a členka  

organizačního týmu festivalu

Family Fest Lavina Hranice 2025: Rodinný 
festival roste a propojuje zábavu s pomocí
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Celkem dvanáct špičkových 
koncertů nabízí Kruh přátel 
hudby v sezoně 2025/2026. 
Diváci se mohou těšit na 
výjimečná vystoupení. Za-
hajujeme koncertem 8. září 
a  sezonu uzavře v  květnu 
vystoupení Belly Adamové. 
Koncerty se uskuteční v Kon-
certním sále v Zámecké ulici 
118 v Hranicích a začátky 
jsou vždy v 18 hodin, s výjim-
kou zájezdového představení 
na Janáčkovu filharmonii 
a varhanního koncertu. 

Duo Mareli
Duo Mareli tvoří manželský 

pár Eliška a Martin Cábovi, kteří 
spolu hrají od roku 2016. Duo 
odehrálo řadu koncertů po celé 
České republice a  zúčastnilo 
se mistrovských kurzů u  reno-

movaných pedagogů, jako jsou 
Martin Schwarz, Thomas Offer-
mann a Martin Krajčo.

Duo Mareli se specializuje na 
kombinaci tradičního kytarové-
ho repertoáru s vlastními aran-
žemi klavírních skladeb, čímž 
rozšiřuje zvukovou paletu kyta-
ry a zároveň obohacuje kytaro-
vý repertoár o nové a neobvyklé 
úpravy skladeb.

Brno Percussion Duo
David Paša a Lenka Titzová 

začali spolupracovat již během 
studií na brněnské konzerva-
toři. Působili v  souboru bicích 
nástrojů na konzervatoři či 
v profesionální bubenické show 
Ritmo Factory. V současné době 
jsou členy Percussion Ensemble 
JAMU, který vede prof. Martin 
Opršál, a jako duo vystupují od 
roku 2023. Pravidelně se zúčast-
ňují workshopů zahraničních 
umělců. Hlavním cílem inter-
pretů je pojmout vystoupení ji-

nak než jako tradiční koncertní 
provedení, představit obecen-
stvu různorodé zvukové barvy 
bicích nástrojů. Vystoupení se 
koná v  rámci Listiny mladých 
umělců. 

Dorota Barová Trio
Všestranná zpěvačka a vyni-

kající violoncellistka, svébytná 
autorka hudby a textů v polštině, 
oceněná cenou Anděl za sólový 
debut Iluzja (2018) se vydala na 
sólovou dráhu. Jako zpěvačka 
a cellistka hraje Dorota Barová 
v několika komorních i větších 
kapelách. Její hlas poznáte po 
prvních tónech. Zpívá přede-
vším polsky, protože rodiče po-
cházejí z Polska, a tak polština je 
jazykem její „první volby“. Jako 
skladatelka, aranžérka i  tex-
tařka spolupracovala s Lenkou 
Dusilovou, Dagmar Voňkovou 
a mnoha dalšími. Dorota aktuál-
ně pracuje na novém albu, které 
vyjde v říjnu 2025.

Pavol Praženica
Narodil se v roce 2001 a hře 

na klavír se věnuje od pěti let. 
Jeho velkou vášní je komorní 
hudba. Pavol Praženica získal 
spoustu ocenění na významných 
klavírních soutěžích, titul laureá-
ta například v Německu, Francii, 
Itálii nebo Rakousku. Mezi jeho 
výrazné úspěchy patří mimo jiné 
3. cena na prestižní mezinárod-
ní soutěži mladých klavíristů 
v nizozemském Enschede v roce 
2018. Vystoupení se koná v rám-
ci Listiny mladých umělců. 

Señoritas
Spojuje je láska k  hudbě, 

přátelství i moravská metropo-
le. I přesto, že vystudovaly obory 
zaměřené na klasickou hudbu, 
jsou žánrově nespoutané. Proto 
v jejich bohatém repertoáru na-
jdete aranže filmových melodií, 
populárních písní a  rockových 
skladeb. Spolu s ženskou energií 
přináší vášeň, šmrnc a eleganci.

Bella Adamova se stane hlavní hvězdou Kruhu přátel hudby

Brno Percussion Duo Dorota Barová Trio

SeñoritasPavol Praženica
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Bella Adamova se stane hlavní hvězdou Kruhu přátel hudby
Janáčkova filharmonie

Tradičně je v  programu za-
hrnutý i  zájezd na Janáčkovu 
filharmonii Ostrava do Beskyd-
ského divadla v  Novém Jičíně, 
který se uskuteční v dubnu. Ten-
to ostravský orchestr je žádaným 
a úspěšným tělesem, s nímž pra-
videlně spolupracují dirigenti 
světového formátu. Cena zájez-
du je 490 Kč, čas odjezdu bude 
upřesněn.

Bella Adamova
S přirozenou lehkostí se Bella 

Adamova pohybuje v  různých 
hudebních obdobích, žánrech 
a kulturách, nicméně středobo-
dem jejího uměleckého zájmu je 
píseň.

Její repertoár sahá od ba-
rokních skladeb až po skladby 
současné (včetně skladeb napsa-
ných přímo pro ni) a  zahrnuje 
německé písně a ruské romance. 
S hluboce a promyšleně zpraco-
vanými písňovými recitály vy-
stoupila na významných pódiích 
a festivalech, jako jsou Pražské 
jaro, Heidelberger Frühling, 
Svatováclavský hudební festival 
a další. Bella má na svém kontě 
také mnoho ocenění z  prestiž-
ních mezinárodních písňových 
soutěží. 

Na klavír Bellu doprovodí vy-
nikající klavírista Ahmad Hedar, 
který je jedním z nejvyhledáva-
nějších operních korepetitorů 
v České republice.

Abonmá 
I  v  následující sezoně zů-

stává zachovaná možnost za-
koupení předplatného. Prodej 
abonentek na novou sezonu byl 
zahájen v červnu v Turistickém 
informačním centru na zám-
ku a  potrvá do pondělí 8.  září. 
Zvýhodněná cena předplat-
ného je 1490 korun. Nově je 
v  rámci předplatného jedenáct 
špičkových koncertů (v  sezoně 
2024/25 pouze šest koncertů).

Zvýhodnění
Pro děti a  studenty nabízí-

me po předložení platného stu-
dentského průkazu či průkazu 
ISIC slevu ve výši 80 korun. 
Studentská sleva se nevztahu-
je na zájezdové představení na 
Janáčkovu filharmonii. Sleva 
pro ZTP a  ZTP/P je ve výši 
50  %. Děti do 8 let mají vstup  
zdarma.

Historie Kruhu  
přátel hudby

V Hranicích má činnost Kru-
hu přátel hudby (KPH) dlouho-
letou tradici. Formovat se začal 
jako hudebně-literární večery 
v  roce 1969, a  to z  iniciativy 
tehdejšího ředitele hranického 
gymnázia Oldřicha Kubíčka. 
Hranický KPH byl založen v roce 
1971 a oficiálně byl zaregistro-
ván v roce 1974. Prvním před-
sedou výboru KPH byl Milan 
Šmrha. 

Kruh přátel hudby spadal 
v sedmdesátých letech pod JKP 
(Jednotný klub pracujících) 
a od roku 1991 až do roku 2009 
působil jako občanské sdružení 
Kruh přátel hudby při Městské 
knihovně v Hranicích. Od roku 
2009 začal KPH fungovat při 
Městském kulturním zařízení 
Hranice. Od roku 2015 činnost 
kruhu převzala Městská kultur-
ní zařízení Hranice, která spo-
lupracují při tvorbě programů 
s Kruhy přátel hudby ve Valaš-
ském Meziříčí, Rožnově pod 
Radhoštěm a  v  Novém Jičíně. 
Díky tomu se daří zařazovat do 
programu i finančně náročnější 
pořady.

Případné dotazy vám zod-
poví dramaturg Městských kul-
turních zařízení Jakub Rob na 
telefonu 770 104 941 nebo na 
e-mailu dramaturg@mkz-hra-
nice.cz.�

Jakub Rob, 
Kruh přátel hudby, 

Městská kulturní zařízení 
Hranice

Koncerty kruhu přátel hudby v sezoně 2025/2026

Datum Vystupující Nástrojové obsazení Vstupné

08.09.2025 Duo Mareli Kytarové duo 180/230 Kč

22.09.2025 Brno Percussion Duo Bicí nástroje 180/230 Kč

20.10.2025 Pavol Praženica Klavír 160/210 Kč

04.11.2025 Dorota Barová Trio Cello, kytara, baskytara 240/290 Kč

19.11.2025 Quarteto Josefa Suka Klavír, housle, viola, violoncello 240/290 Kč

19.01.2026 Apollon Quartet Smyčcové nástroje 240/290 Kč

23.02.2026 Clara Novak Příčná flétna 230/280 Kč

16.03.2026 Fialová & Paulová Klarinet, viola 230/280 Kč

01.04.2026 Janáčkova filharmonie Orchestr 490 Kč

13.04.2026 Señoritas Filmová hudba 190/240 Kč

04.05.2026 Bella Adamova & Ahmad Hedar Mezzosoprán, klavír 290/340 Kč

02.02.2026 Lukáš Dvořák Varhanní koncert 175 Kč

Bella Adamova
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Děti v  doprovodu svých 
rodičů, babiček, dědečků 
a  ostatních návštěvníků 
zaplnily v sobotu 14. červ-
na odpoledne sokolskou 
zahradu ve Velké. Sokoli 
ve spolupráci s  hasiči zde 
uspořádali oslavu Dětského 
dne, která postupně přešla 
do Letní slavnosti ve Velké. 

Byl postaven velký stan, při-
praveno pódium a  taneční par-
ket, velká nafukovací skluzavka 
a před sokolovnou byli k dispo-
zici dva koníci Heleny Podaři-
lové, na kterých se děti vozily. 
Miroslav Pavlík dovezl tři krásně 
zrepasované Jawy, rok výroby 
1960–70, a na jedné z nich, která 
měla sajdku, se děti mohly svézt. 
Lákavou atrakcí bylo také malo-
vání na obličej. Veronika Hlavin-
ková vymyslela pro děti bohatý 
program. Děti dostaly kartičky 
a na různých stanovištích plnily 
úkoly, čekala je střelnice, jízda 
na kolečku, skládání dopravních 
značek, masáž srdce, stříkání 
vody na terč pomocí džberovek 
a spousta jiných úkolů. Po spl-
nění všech úkolů byly odměněny.

Poté následovalo na krásně 
opraveném hřišti vystoupení dětí 
gymnastického oddílu ze Soko-
la Velká. Děti předvedly několik 

vystoupení a pochlubily se tím, 
co se pod vedením Veroniky Hla-
vinkové naučily. Děti z Taneční 
školy Sester Hlavinkových nám 
předvedly své stepařské umění, 
za které již byly několikrát oce-
něny na soutěžích. Každé vy-
stoupení bylo odměněno velkým 
potleskem diváků.

V nabídce občerstvení byl gy-
ros, hranolky, klobásy z udírny, 
párky v rohlíku, k pití se čepo-

vala malinovka, nealkoholické 
pivo, pro dospělé desítka.

Během odpoledne bylo připo-
menuto 95. výročí od postavení 
a zprovoznění sokolovny ve Vel-
ké a slavnostně otevřen nový pří-
střešek za sokolovnou. Přístřešek 
jsme mohli postavit díky grantu 
od Města Hranice, příspěvku od 
Nadace ČEZ, ale museli jsme se 
nemalou částkou podílet i vlastní-
mi finančními prostředky.

Na závěr jsme poseděli, za-
tančili si na parketu v rytmu 80. 
až 90. let. Je nutno poděkovat 
všem členům Sokola a  členům 
SDH Velká, kteří se podíleli na 
přípravě, na organizaci, na ob-
sluze ve stáncích a nakonec i na 
úklidu v neděli. Poděkování patří 
i Petru Pompovi, který věnoval 
drobné sladké ceny a Městu Hra-
nice za grant.�

Text a foto: Miloš Krajíček

Rodiče objevil i 
u Kubíka pohybový ta-
lent, proto se vydal ces-
tou tancování, kterému se 
věnuje pět let. Za tak krátkou 

dobu už slaví 
veliké úspěchy. 

Letos na mistrov-
ství světa v  Polsku 

obsadil 1.  místo. Doposud byl 

3× mistrem ČR, jednou pak ob-
sadil krásné 3. místo z  Evropy 
ve Švédsku 2023. Kubík má na 
svém kontě i další umístění z ex-
traligy a mezinárodních soutěží. 

Největší úspěchy slaví v katego-
rii disco sólo, děti, muži. Dále 
tančí ve formacích s děvčaty a ve 
dvojici s partnerkou.�

Pavel Šuba

Dětský den ve Velké a Letní slavnost se vydařily

Talent z Olšovce. Kuba se protancoval na světovou špičku
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Na Hrách bez hranic mohly děti obdivovat vystavenou vojenskou techniku.

Děti si mohly vyzkoušet hašení požáru.

Také hasiči představili své vybavení.

Ukázka výcviku psů.

K vrcholům akce patřil seskok parašutistů z Prostějova.Horolezecká stěna patří každoročně mezi oblíbené atrakce.

Tento mladý stopař z Frenštátu pod Radhoštěm neměl úspěch.
Hraničtí dobrovolní hasiči nejenže kropili prašnou cestu a zvlhčovali vzduch, ale 
také vytvářeli zajímavé optické efekty. Foto: 8× Petr Bakovský

Populárním Hranickým hrám bez hranic obvykle přeje 
počasí, i když letos si účastníci i diváci užili slunce možná 
až příliš. Přesto do kasáren Generála Zahálky zamířily ve 
středu 25. června tisíce návštěvníků, hlavně dětí. Byl zde 

pro ně připraven bohatý program, v němž vojáci, hasiči – 
profesionální i dobrovolní, příslušníci Policie ČR a městští 
policisté, zdravotníci a také Dům dětí a mládeže Hranice 
předvedli své dovednosti a schopnosti. � (bak)

Hranické hry bez hranic byly zalité sluncem
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Trenéři Batukády Tomáš Zlá-
mal a Jana Zlámalová po úspě-
chu na mistrovství světa v Anglii, 
kde obsadili 29. místo, opět re-
prezentovali Českou republiku, 
tentokrát na mistrovství Evropy. 
Český svaz tanečního sportu vy-
slal celkem pět párů, aby repre-
zentovaly české tancování.

Mistrovství Evropy se konalo 
21. června v Maďarsku v Buda-
pešti. Tomáš s  Janou se probo-
jovali třemi vyřazovacími koly až 
do čtvrtfinále, kde se jim podařilo 
obsadit skvělé 14. místo. Postup 

do semifinálové třináctky jim ute-
kl pouze o jeden křížek. Další čes-
ké páry obsadily pozice v druhé 
a třetí desítce. 

„Pro nás je to prozatím život-
ní úspěch, byli jsme nejlépe hod-
nocený český pár a umístění na 
14. pozici z celé Evropy po pou-
hých čtyřech letech společného 
tancování je pro nás bomba. Je 
to krásné zakončení taneční se-
zony,“ zhodnotil výsledek Tomáš 
Zlámal. „Děkujeme našemu měs-
tu za podporu, díky níž můžeme 
kvalitně trénovat a přinášet tako-

vé výsledky. Další velké díky patří 
našim trenérům,“ dodal Tomáš 
Zlámal.

Sezona pro Batukádu ale tou-
to akcí nekončí. „Dále nás čekají, 
spolu s našimi žáky, prázdninová 
soustředění, příprava na další 
sezonu a nás reprezentanty ješ-
tě účast na prestižní soutěži ve 
Stuttgartu – German OPEN,“ 
řekl Tomáš Zlámal. � (bak)

Bečvu opět brázdily úzké 
špičky dračích lodí. Tradiční Fes-
tival dračích lodí Hranice Dra-
gons 2025 uspořádal 28. června 
na Bečvě v Hranicích již po pat-
nácté Klub vodních sportů Hra-
nice. Tentokrát bylo startovní 

pole dvakrát početnější než loni, 
na čemž měli zásluhu hlavně 
domácí. Z  Hranic nastoupilo 
celkem deset posádek a výrazně 
se zapojily hranické firmy. Cel-
kem 15 posádek bylo rozděleno 
do tří kategorií – Firmy, Women 

a nejpočetnější Fun. Mezi firma-
mi zvítězili DYSáci (SSI Schäfer 
s. r. o.) před Betonovými hova-
dy a  posádkou KUNST s. r. o. 
V ženách se prosadila zkušenost 
– Veteránky KVS byly v cíli dřív 
než Ženy v  rozkvětu. A  v  kate-

gorii Fun proťala cílovou pásku 
nejdříve loď SDK – Hranice před 
Nekecej a pádluj a na třetím mís-
tě dorazily Chromované vidle. 
Závodníci SDK – Hranice vy-
hráli i závod na dlouhé trati před 
DYSáky a Bona Draky. � (bak)

Na startu jsou dračí hlavy ještě vzorně srovnány. S takovým úsilím loď po hladině přímo letí.

Ženské posádky za to umí také pořádně vzít, v tomto případě Ženy v rozkvětu.
Když žena pořádně zařve a doprovodí to ještě ráznou ranou, i ti nejsilnější muži 
skloní hlavy a zaberou. Foto: 4× Michal Gnida

Tomáš a  Jana Zlámalovi uspěli na 
mistrovství Evropy. Foto: Taneční 
škola Batukáda

Dračí lodě opět brázdily Bečvu nad hranickým jezem

Batukáda úspěšně reprezentovala Česko na mistrovství Evropy


